



Újsággoló

2026. február/XXXIII.2.

CIKKAJÁNLÓ

Útépítésre nyert támogatást a település a TOP Plusz Program keretében

Pályázati forrásból folytatódhat a horányi úthálózat felújítása. A Horánygyöngye utca Nefelejcs utca és a Zöldfa utca közötti szakasza, 260 m hosszúságban, 5,5 méteres szélességben, padkával és esővíz szikkasztó építésével fog megvalósulni, a Mártírok útja pedig 366 m hosszúságban járdával együtt újul meg az elnyert támogatásnak köszönhetően. Ezzel együtt felújításra kerül a Mártírok út jobb oldalán a meglévő buszmegálló, valamint, felfestésre kerül a kerékpáros nyom is a teljes érintett vonalon.

(Folytatás a 6. oldalon!)

Szigetmonostor hivatalos online felületei

web: www.szigetmonostor.hu

facebook: www.facebook.hu/szigetmonostorhirei

youtube: szigetmonostor.hirei

Emberpróbáló napok a hó fogságában – így zajlott a téli hóeltakarítás

(Cikk az 5. oldalon!)



Fotó: Hantos Zoltán

Fókuszban a pályázatok – Rengeteg döntést hozott januárban a képviselő-testület

A január 29-én megtartott testületi ülés az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartásának meghatározásával vette kezdetét. A cél, hogy minél kevesebb olyan nap legyen, amikor nincs elérhető bölcsődei, illetve óvodai ügyelet. Ennek alapján az a döntés született, hogy a Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha 2026. július 27. és augusztus 21. között zárva tart. A zárva tartás ideje alatt az óvodai nevelés folyamatos biztosítása érdekében az önkormányzat együttműködési megállapodást köt a Tahitótfalui Óvodával. A megállapodás alapján ebben az időszakban a tahitótfalui intézmények fogadják és látják el a szigetmonostori gyermekeket.

(Folytatás a 8. oldalon!)



HIRDETMÉNY

2026. április 12-én

6.00 órától 19.00 óráig

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét a külképviseleti névjegyzékbe.

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.



NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA

Tájékoztató a 2026. évi országgyűlési választásokról

Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök 2026. április 12-ére tűzte ki az általános országgyűlési választásokat. Mintegy 8 millió magyar választópolgár ezúttal is élhet a lehetőséggel, hogy érvényesítse demokratikus jogát és megválassza az új Országgyűlést.

A Nemzeti Választási Iroda (NVI) kiemelt figyelmet fordít a választópolgárok tájékoztatására. Ennek részeként elindította megújult honlapját, amely korszerűbb megjelenéssel, átláthatóbb felépítéssel és felhasználóbarát működéssel segíti a választópolgárok, jelölő szervezetek és jelöltek, valamint a sajtó munkatársainak tájékozódását, magyar és angol nyelven egyaránt. Az új weboldal modern technológiai megoldásokra és felhőalapú infrastruktúrára épül, így nagy terhelés mellett is stabil és megbízható működést biztosít.

A választással kapcsolatos első fontosabb határnapok a következők:

- azt a pártot vagy országos nemzetiségi önkormányzatot, amely jelöltet vagy listát kíván állítani a választáson **2026. február 3-ától lehet jelölő szervezetként bejelenteni** a Nemzeti Választási Bizottságnál.
- A Nemzeti Választási Iroda **értesítő megküldésével** tájékoztatja a választópolgárokat a szavazóköri névjegyzékbe vételről, melyre **2026. február 20. napjáig küld meg**.
- a választópolgárok számára **2026. február 5-étől válik elérhetővé a választásokkal kapcsolatos kérelmek benyújtása**, úgy mint átjelentkezési kérelem, mozgóurna iránti kérelem, továbbá a külképviseleti szavazás iránti kérelem. **A kérelmek benyújtási határideje 2026. április 2-a, csütörtök 16:00 (mozgóurna iránti kérelem a szavazás napján 12 óráig még benyújtható).**
- a **kampányidőszak 2026. február 21-én** kezdődik meg. A jelölő szervezetek és a jelöltté válni kívánó választópolgárok ettől a naptól kezdve gyűjthetik a jelöltséghez szükséges ajánlásokat.
- **a magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárok 2026. március 18-ig kérhetik felvételüket** a levélben szavazók névjegyzékébe ahhoz, hogy a 2026. évi általános országgyűlési választáson élhessenek választójogukkal.

A választással kapcsolatos valamennyi névjegyzéki kérelem benyújtható a www.valasztas.hu oldalon, illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármelyik helyi választási irodában.

Szigetmonostor a Pest vármegye 04. számú egyéni választókerületéhez tartozik, a választókerület székhelye Szentendre, ahova az alábbi települések tartoznak: Bernecebaráti, Dunabogdány, Ipolydamásd, Ipolytölgyes, Kemence, Kismaros, Kisoroszi, Kóspallag, Leányfalu, Letkés, Márianosztra, Nagyborzsöny, Nagymaros, Perőcsény, Pilisszentlászló, Pócsmegyer, Pomáz, Szentendre, Szigetmonostor, Szob, Szokolya, Tahitótfalu, Tésa, Vámosmikola, Verőce, Visegrád, Zebegény.

Helyi Választási Iroda (HVI) vezetője:

Bottlik-Szilágyi Szabina jegyző

A HVI és a HVI vezetőjének elérhetősége:

cím: 2015 Szigetmonostor, Fő utca 26.

tel: 06-26-393-512/103 mellék, 06-70-374-0542

e-mail: jegyzo@szigetmonostor.hu

internet: www.szigetmonostor.hu

Bottlik-Szilágyi Szabina jegyző, HVI vezető

Házhoz menő lomtalanítás

Tisztelt Partnerünk!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2026-ban Szigetmonostoron a házhoz menő lakossági lomtalanítás időszaka: 2026.02.07 - 2026.12.12.

2023.06.30-ig hatályos önkormányzati rendeletnek megfelelően a MOHU BUDAPEST évente egy alkalommal előre egyeztetett időpontban 1 m³ mennyiségi korlát keretében ingyenesen szállítja el a lomhulladékot. Az első két dátum, melyekre időpontot foglalhatnak ügyfélszolgálatunkon vagy honlapunkon keresztül: 2025.02.07. 2025.03.07.

Lomtalanítás alkalmával kizárólag a háztartásban feleslegessé vált nagydarabos hulladék (pl. elhasználódott bútor, ágybetét, szőnyeg) átvételére van lehetőség. Közterületre, utcára nem

lehet lomot kitenni, kérjük a lakosokat, hogy a kollégák érkezésekor legyenek szívesek kihozni a lomokat a járműhöz. Időpont egyeztetése nélkül, valamint a közterületre kihelyezett lomhulladékot a Társaságunk nem szállítja el.

Kihelyezhető:

- háztartásban feleslegessé vált nagydarabos hulladék, ami mérete miatt nem helyezhető a kukába
- bútor
- matrac
- szőnyeg, bőrpönd
- nagyméretű sportszer (pl. síléc)
- használati tárgy (pl. gyermekfürdető)

Nem helyezhető ki:

- a háztartásban naponta képződő kommunális hulladék

- szelektíven gyűjthető csomagolási hulladék (pl.: papír, műanyag, fém)
 - építési és bontási törmelék (pl. csempe)
 - sít, föld, szénpor, hamu, gumiabroncs
 - síküveg, zöldhulladék, textil
 - ipari vagy szolgáltatási tevékenységből származó hulladék
 - elektromos és elektronikai hulladék
- Veszélyes hulladék kihelyezése szigorúan tilos.

Tisztelettel

MOHU BUDAPEST Zrt.
Közérdekű információk rovatba

Heti gyakoriságúvá válik a vérvétel Szigetmonostoron



Az elmúlt hónapok tapasztalatai alapján az Önkormányzat és a Szentendrei Szakorvosi Rendelő úgy döntött, hogy februártól **minden héten szerdán** lesz vérvétel, az Ifjúsági Házban. A kiszámíthatóság és a vérvétel nyugodt lebonyolítása érdekében egy alkalommal 25 főt fogadunk, ennek szabályozása a helyszínen kihelyezett sorszámok húzásával történik.

A vérvétel helyszíne: Szigetmonostor, Ady u. 1. (ifjúsági ház)

A vérvétel időpontja: **minden héten szerdánként 7:30-10:00-ig**

A vérvétel folyamata: személyes megjelenés (beutalóval), sorszámhúzás (alkalmanként 25 fő)

Terheléses vizsgálat abban az esetben történhet, ha a páciens időben érkezik, ezáltal a szükséges vérvételek a rendelési időben lebonyolíthatóak.

Köszönjük bizalmukat, jó egészséget kívánunk!

Szigetmonostor Község Önkormányzata

IGÉNY FELMÉRÉS a REKUKA PROGRAMMAL kapcsolatban

Az elmúlt időszakban számos alkalommal merült fel a sérült, törött hulladék gyűjtő edények (kukák) cseréjének igénye. Most lehetőség van kedvezményes áron – a REKUKA PROGRAM keretében – a 120 literes edényzetek cseréjére.

Önkormányzatunk szeretné felmérni az igényeket a programhoz való csatlakozás érdekében.

Kérjük, hogy aki szeretne a programban részt venni az alábbi tájékoztatás figyelembe vételével az alábbi linkről letölthető igényfelmérési lap kitöltésével jelezze szándékát írásban 2026 április 15-ig. **Az igénybejelentő innen tölthető le: <https://szigetmonostor.hu/igenyfelmérés-kekuka-programmal-kapcsolatban/>**

Beküldendő: Rózsa József részére rozsaj@t-online.hu címre

A jelentkezőket kellő számú érdeklődés esetén a technikai lebonyolításról írásban értesítjük

„A REKUKA nem kompromisszum. Hanem döntés

A REkuka programot azért indítjuk, hogy az önkormányzatok számára gyakorlati, fenntartható és körforgásos megoldást kínáljunk a hulladékgyűjtők megújítására. A program célja az egységes városkép kialakítása, a környezeti terhelés

csökkentése és a lakosság bevonása egy valódi, kézzelfogható zöld fejlesztésbe.

A REkukák gyártása a dombóvári gyárunkban történik, ahol lefedjük a teljes folyamatot: a törött kukák összegyűjtésétől, azok aprításán és tisztításán keresztül az így kapott daralmány újra granulálásáig, melyből az új REkukák készülnek a kívánt színekben.

A program keretében:

- bármilyen méretű használt, törött vagy sérült kukát díjmentesen elszállítunk és újrahasznosítunk
- a régi törött edényt leadó új, egységes megjelenésű 120 literes hulladékgyűjtőket vásárolhat kedvezményes áron, (REkuka sötétebb árnyalatokban: fekete, sötétszürke, szürke, kék, zöld, egyéb egyedi kéréseket megvizsgáljuk)
- minden leadott sérült kuka 1.500 Ft/db összeggel csökkenti az új REkuka árát, amely így 6.499 Ft/db.
- REkuka TÜV minősítéssel rendelkezik, kiváló minőségű, tartós, töréstezéken kiváló eredménnyel rendelkezik, A kedvezmény a lakosságot is motiválja a csereprogramban való részvételre, miközben a település egységes, modern és környezettudatos arculattal gazdagodik.”

Vertikal Group

Emberpróbáló napok a hó fogságában – így zajlott a téli hóeltakarítás

A 2025. december 31. és 2026. január 19. közötti időszak a megszokottnál jóval komolyabb kihívás elé állította a településgondnokság munkatársait. A nagy mennyiségű hó és a tartós hideg nemcsak a közlekedést nehezítette meg, hanem a hóeltakarítás megszervezését és kivitelezését is.

A munkák során két traktor – a Zetor Major és a Solis – dolgozott folyamatosan, összesen 106 munkaórában, 147 liter üzemanyag felhasználásával. A kézi hóeltakarítást és sózást betegség miatt mindössze három fő tudta ellátni, ami jelentősen megnehezítette a feladatot. Külön köszönet illeti a Szigetmonos-

tori Önkéntes Tűzoltóságot, amely január 5–6-án éjszaka nyújtott segítséget a legkritikusabb időszakban. Menyhárt Ferenc önzetlen közreműködése nélkül a helyzet még nehezebb lett volna. A hómentesítéshez 4,5 tonna útszórósót és 500 kilogramm környezetkímélő kalcium-kloridot használtak fel. A munkát azonban nemcsak az időjárás, hanem az országos sóhiány is hátráltatta: a nagykereskedelmi raktárak nem tudták pótolni a készleteket. Ilyen helyzetre az elmúlt 13 évben nem volt példa. A fő közlekedési utak járhatóvá tétele élvezett elsőbbséget, ezt követően

kezdődhetett meg a mellékutcák takarítása. A munkát sok esetben akadályozták az utcán parkoló autók, az utakra benyúló növényzet, valamint a hó súlya alatt meghajló faágak. A fő utacról a mellékutakba sodort havat a járműforgalom letaposta, így ott a kotrás hatékonysága jelentősen csökkent. Mindezek mellett a lelógó ágak nemcsak a hóeltakarítást, hanem a szemétszállítást és a tűzoltók közlekedését is nehezítették, sőt akár komoly anyagi károkat is okozhattak a járművekben.

Külön figyelmet igényelt a révpótlás miatti buszútvonal folyamatos biztosí-

tása is, amelynek járhatóvá tétele kiemelt feladat volt.

A gondos felkészítés ellenére műszaki meghibásodás is történt: az egyik tolólap pozicionálását biztosító öntvényrúd eltört, ezért három napon keresztül csak korlátozott módon lehetett használni az eszközt. Szerencsére ez a nagy havazás utáni utómunkák idején történt, így a fő hóeltakarítási feladatokat nem veszélyeztette.

A rengeteg elvégzett munkaóra és a

jelentős mennyiségű kiszórt só ellenére sok lakos nem érzékelte, hogy az utak többsége megfelelő időben lett letakarítva. A településgondnokság számára ez is azt mutatja, mennyire összetett és sokszor láthatatlan munka a téli közlekedés biztosítása.

Ugyanakkor a nehézségek mellett sok példaértékű összefogás is történt. Köszönet illeti mindazokat, akik nemcsak a saját házuk előtt, hanem másutt is segítettek a hó eltakarításában. A közös

ségi felelősségvállalás ebben az időszakban is megmutatta, hogy községünkben számíthatunk egymásra.

A tapasztalatok alapján a jövőben szükséges a nagyobb kezdő sókészlet biztosítása, a raktározási lehetőségek átgondolása, valamint a szóróberendezés korszerűsítése. A településgondnokság ezúton is köszöni a lakosság türelmét és a havas időszakban tanúsított körültekintő közlekedést.

Hantos Zoltán

Útépítésre nyert támogatást a település a TOP Plusz Program keretében

(Folytatás az első oldalról!)

A fejlesztés különösen fontos szerepet tölt be a település életében, hiszen a Mártírok utcán halad át a Szentendrei-sziget helyközi közlekedését biztosító Volánbusz-járat, valamint a helyi elektromos busz, valamint itt található az orvosi rendelő, a posta és az iskola is. A Horánygyöngye utca pedig nemcsak Szigetmonostor és Horány településrészeket köti össze, hanem a rév- és komp közlekedés révén a Szentendrei-sziget más települései felé is kulcsfontosságú kapcsolatot jelent, jelentős átmenő forgalommal. A projekt egyik kiemelt célja a közlekedésbiztonság növelése. Ennek érdekében megújulnak és bővülnek a közúti jelzőtáblák, a Mártírok útján 30 km/órás sebességkorlátozás lép életbe, egyirányú forgalmi rend mellett. A kerékpáros közlekedést sárga színű „kerékpáros nyom” burkolati jelek segítik, a Mártírok útján a kerékpározás a forgalommal szemben is engedélyezett lesz. A biztonságot napelemes sebességjelző berendezés is fokozza, amely túllépés esetén figyelmezteti az autósokat.

A fejlesztés részeként kerékpártámaszok és kerékpáros szervizpont is létesül, így a projekt összesen hatféle gyalogos- és kerékpárosbarát megoldást tartalmaz.

A beruházás nagy hangsúlyt fektet a környezeti szempontokra is. Háromszintű növénytelepítés valósul meg: füvesítés, cserjék és fák ültetése, valamint védő fasorok kialakítása. Ezek nemcsak esztétikai értéket képviselnek, hanem hozzájárulnak a zaj- és porterhelés csökkentéséhez, mérséklik a hőszigetelést, és javítják a település klímaalkalmazkodó képességét. A csapadékvíz kezelését korszerű szikkasztóárkok, földmedrű vízelvezetők és olajfogó szűrők biztosítják. Az Ó falui útszakasznál a víz végső befogója a Madárbarát park



lesz, így a felszíni vízvisszatartás helyben megvalósul, növelve az utak élettartamát és a környezet védelmét.

A járdák akadálymentes kivitelben készülnek, küszöbök és lépcsők nélkül. A kereszteződések taktilis burkolatot és süllyesztett szegélyt kapnak, a buszmegállók pedig akadálymentesen megközelíthetők lesznek, biztosítva a fogyatékosokkal élők esélyegyenlőségét.

Az elnyert támogatás: 174 999 999 Ft. A kivitelezés a szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatása után indulhat meg, még az idei évben.

Hantos Zoltán



Bánki Gergővel
Február 19-e, csütörtök 16.30

Helyszín: könyvtár

A program ingyenes, mindenkit szeretettel várunk!

Pénzügyi-, Környezetvédelmi- és Kommunikációs Bizottság beszámolója: 2026. 01.28.

1.) Hulladékszállítás

Rózsa József tájékoztatta a bizottságot, hogy a település honlapjára felkerült a MOL MOHU Rekuka programjához kapcsolódó előzetes igényfelmérés. Az önkormányzat 2026. március 20-áig várja a lakossági visszajelzéseket a csatlakozási szándékról. A 120 literes hulladékgyűjtő edény cseréjének díja – törött kuka leadása esetén – 6.499 Ft/db. A beérkező igények ismeretében az önkormányzat dönt arról, hogy a költségeket előfinanszírozza-e.

2.) Nyári táborok

A bizottság korábbi döntéseinek megfelelően ismét napirendre került a nyári táboroztatási rendszer átalakítása annak érdekében, hogy a nyári szünet minél nagyobb részében, kedvezőbb áron lehessen önkormányzati táborokat biztosítani a helyi családok számára. Ennek érdekében felhívás jelent meg önkéntes táborvezetők jelentkezésére, a költségek lehetséges csökkentése, illetve a közösségépítés újabb formájának céljából. Egy teljes, egyhetes táborvezetői felajánlás érkezett, továbbá résznapok vállalásával egy további tábor megszervezése is lehetséges. Emellett egy civil szervezet NEA pályázatának elbírálása folyamatban van, amely pozitív döntés esetén egy újabb egyhetes tábor teljes költségét fedezné. A bizottsági tagok között elvi jellegű egyet nem értés alakult ki, ezért további egyeztetések szükségesek; a döntés előkészítése a következő ülésre tolódik.

3.) Faluház bérleti díjak

A bizottság javasolja a képviselő-testü-

letnek a Faluház által összeállított új bérleti díjtáblázat elfogadását. Az új rendszer célja az infrastruktúra megőrzése mellett a helyi civil szervezetek működésének támogatása, ugyanakkor a Faluház saját működési és fenntartási költségeinek fedezetét is biztosítja.

4.) Informatikai fejlesztés és kommunikáció

A bizottság novemberben Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tagot bízta meg az önkormányzat informatikai szolgáltatásainak áttekintésével, feltérképezésével és a fejlesztési lehetőségek vizsgálatával, valamint egy olyan pályázati anyag összeállításával, amely nyílt pályázatként kiírható. A feladat ellátása további külső, független szakértő bevonását teszi szükségessé, ezért az anyag a februári ülésre készül el.

5.) TOP_PLUSZ „Kerékpáros turisztikai kör”

A műszaki ellenőri feladatok ellátására beérkezett pályázatok közül a bizottság a minden szempontból legkedvezőbb ajánlat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek, amelynek költsége 2,9 millió Ft + ÁFA.

A kivitelezésre kiírt közbeszerzési eljárásban az érvényes ajánlattevőket hiánypótlásra kellett felszólítani, ezért e tárgyban döntés jelenleg nem született.

6.) Szennyvízcsatorna-hálózat

Az engedélyezési terv elkészítésére kiírt pályázatra 13 ajánlat érkezett. A bizottság a legkedvezőbb ajánlatot javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára, amelynek összege 10,2 millió Ft + ÁFA.



7.) Magyar Falu Program pályázatai

A bizottság egyhangú javaslata szerint az önkormányzat az alábbi két témában nyújtson be pályázatot:

- Ingatlanfejlesztés témában a Polgármesteri Hivatal felújítására;
- Közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése témában a Horánygyöngye út Rezeda és Zöldfa utca közötti szakaszának felújítására.

A pályázatok legkésőbb február 20-áig benyújtásra kerülnek.

8.) Főépítési szerződés felülvizsgálata

A bizottság javasolja, hogy az önkormányzat kérjen éves beszámolót a főépítésztől, áttekintve az elmúlt több mint egy év tevékenységét.

9.) Versenyképes Járások Program

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy 2026-ban is erősítse meg csatlakozási szándékát a Versenyképes Járások Programhoz, és fogadja el a konzorciumi megállapodást. A program keretében 2026-ban is a Szentendre Város Egészségügyi Intézményei (SZEI) részére tervezett eszközbeszerzésre nyújtottak be fejlesztési igényt, újabb 250 millió Ft értékben, amely révén megvalósulhat az összesen 500 millió Ft értékű fejlesztési program.

10.) Tulajdoni ügyek

Egy horányi ingatlan tulajdonosa vételi szándékkal kereste meg az önkormányzatot az ingatlana előtti terület megvásárlása kapcsán. A terület, az út és a közlekedési viszonyok, valamint a HÉSZ szabályozásának vizsgálatát követően a bizottság 2 millió Ft eladási ár megállapítását javasolja a képviselő-testületnek.

11.) 2026. évi költségvetés

A bizottság részletesen áttekintette az intézmények – Bölcsőde, Óvoda, Faluház, Polgármesteri Hivatal, Önkormányzat – által benyújtott költségvetési terveket. Végleges költségvetési döntés még nem született; további informális és rendkívüli ülések szükségesek. A költségvetés elfogadásának határideje legkésőbb 2026. február 16.

Kövesdiné Zákány Szandra

Ez az Ön
HIRDETÉSI HELYE,
INFORMÁCIÓ:
HANTOS.ZOLTAN@GMAIL.COM

Fókuszban a pályázatok – Rengeteg döntést hozott januárban a képviselő-testület

(Folytatás az első oldalról!)

A 2026/2027. nevelési évre az óvodai felvételi előjegyzés időpontját az önkormányzat 2026. április 21–22. között határozta meg. A Szigetmonostori Bölcsőde a döntés értelmében 2026. július 20. és augusztus 19. között tart zárva. A képviselő-testület egyben felkérte a bölcsőde vezetőjét, hogy a zárva tartás részleteiről és az ezzel kapcsolatos tudnivalókról időben tájékoztassa az érintett szülőket. Az önkormányzat kéri a családok megértését és együttműködését a nyári időszak megszervezésében. A következő napirendi pontban elfogadták a Faluház tavalyi évről szóló beszámolóját. A Szigetmonostori Faluház 2025-ben is meghatározó szerepet töltött be a település közösségi és kulturális életében. Az intézmény tevékenysége négy fő területre épült: a közművelődési programok szervezésére, az ifjúsági feladatok ellátására, külső rendezvények befogadására, valamint a könyvtári szolgáltatások biztosítására. Az év során, az állandó programokon túl, összesen 112 rendezvény valósult meg, közel 7 800 fő részvételével.

A programkínálat minden korosztályt megszólított: rendszeres sport- és mozgásfoglalkozások, művészeti és alkotó szakkörök, közösségi klubok, valamint alkalmi és nagyrendezvények is

helyet kaptak a Faluházban és az Ifjúsági Házban. A nyári időszakban táborok és szabadtéri programok színesítették a kínálatot. 2025-ben több fejlesztés is megvalósult, köztük hangtechnikai eszközök beszerzése, kamerarendszer kiépítése és a kert árnyékolásának megkezdése. Bár nagyobb beruházások forráshiány miatt elhalasztásra kerültek, az intézmény működése stabil maradt. Az online jegyértékesítés bevezetése és az új, motivációalapú fellépői díjazási rendszer hozzájárult a programok fenntarthatóságához. A Faluház továbbra is szoros együttműködésben dolgozik a helyi civil szervezetekkel és intézményekkel, erősítve Szigetmonostor közösségi életét.

Ezután döntés született a regionális hulladékgazdálkodási megállapodásról. A képviselő-testület elfogadta az Észak–Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását. A dokumentumot a Társulási Tanács a 35/2025. (XII. 9.) számú határozatával hagyta jóvá. A módosított dokumentum alapján az önkormányzat által fizetendő társulási díj csökkentésre került.

A következő napirendi pont keretében arról döntöttek a képviselők, hogy pá-

lyázatot hirdetnek a főépítész álláshely betöltésére, egyben felkértek a jelenlegi főépítészt, Vakli Gábort, hogy a következő ülésen tartson főépítészeti beszámolót az elmúlt éves munkájáról.

Elfogadták a tanácsnoki beszámolót a 2025. évi munkáról. dr. Bartha Gábor közlekedésért és településközi kapcsolatokért felelős tanácsnok 2025-ös munkáját elsősorban a Szentendrei-sziget közlekedési problémáinak hosszú távú megoldása határozta meg. Az év a stratégiai előkészítésről, egyeztetésekről és térségi együttműködések megerősítéséről szólt.

Fontos előrelépés történt a sziget közösségi közlekedésének újragondolásában: Szigetmonostor, Pócsmegyer, Kisoroszi és Tahitótfaú közösen kezdett dolgozni egy egységes közlekedési koncepción. A tervek között szerepel expressz buszjárat, iskolabusz, a belső területeket lefedő normál járatok, valamint környezetbarát kisbuszok bevezetése, a komp- és helyközi járatokhoz igazodó menetrenddel. A révek és kompok ügyében is intenzív tárgyalások zajlottak. A cél a járműpark megújítása, a finanszírozás rendezése és az átkelések állami feladatként történő kezelése, mivel a jelenlegi rendszer hosszú távon fenntarthatatlan.

2025-ben új lendületet kapott a Szent-

endrre tervezett gyalogos-kerékpáros híd előkészítése is. Szentendre városával és a Fővárosi Vízművekkel folytatott egyeztetések során több lehetséges helyszínt vizsgáltak, és közös ütemterv született a továbblépéshez. Jelentős eredmény, hogy a szigeti közlekedés bekerült a Versenyképes Járások Program járási prioritásai közé, így a problémák immár térségi szintű fejlesztési kérdésként jelennek meg. A cél továbbra is egy élhetőbb, jobban működő Szigetmonostor és Szentendre-sziget megteremtése.

Ezt követően az ügyvédi beszámoló elfogadása után meghosszabbításra került az ügyvédi megbízási szerződés a dr. Horváth P. András Ügyvédi Irodával 2027. február 28-ig.

A következő napirendi pontokban a megvalósítás előtt álló pályázati projekteket érintő közbeszerzési eljárásokhoz kapcsolódó döntéseket hoztak meg a képviselők. A TOP-PLUSZ-I.1.3-21-PTI-2022-00040 kódszámú projekt megvalósítását műszaki ellenőri oldalról a Bokút-Terv Kft. segíti majd. A megbízás a cég ajánlata szerinti szakmai tartalommal és díjazással valósul meg. A feladat ellátásának ellenértéke nettó 2,9 millió forint, amelyhez 783 ezer forint áfa társul, így a megbízás bruttó összege 3,683 millió forint. A költségek teljes egészében a pályázat forrásaiból kerülnek finanszírozásra. A műszaki ellenőr közreműködése hozzájárul ahhoz, hogy a beruházás a jogszabályoknak és szakmai előírásoknak megfelelően, a tervek szerint valósuljon meg, erősítve Szigetmonostor kerékpáros turisztikai kínálatát.

A TOP-PLUSZ-I.1.3-21-PTI-2022-00040 azonosítószámú „Kerékpáros turisztikai kör kialakítása Szigetmonostoron” tárgyú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárásban beérkezett kivitelezői ajánlatok elbírálásáról való döntést azonban elnapolta a képviselőtestület. Döntés a következő ülésre várható.

Kiválasztották a horányi szennyvízhálózat fejlesztés tervezői feladatait elvégző vállalkozást. A testület a beérkezett ajánlatok értékelését követően a Projektszervező Kft.-t bízta meg a szennyvízcsatorna-hálózat engedélyezési tervének elkészítésével (II. ütem). A megbízás a cég ajánlata szerinti szakmai tartalommal és díjazással valósul meg. Az engedélyezési tervek elkészítésének ellenértéke nettó 10,2 millió forint, amelyhez 2,754 millió forint áfa társul, így a megbízás bruttó összege 12,954 millió forint.

Elnapolták a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottság elnökhelyettesének megválasztását is. Ezt követően az önkormányzat megerősítette szándékát a 2026. évi Versenyképes Járások Programhoz való csatlakozásról, majd elfogadták a határozat mellékletét képező konzorciumi megállapodást. A 2026. évi Versenyképes Járások Program célja a járás egészségügyi ellátórendszerének fejlesztése. Ennek során eszközbeszerzések valósulnak meg, melynek célja, hogy minél több diagnosztikai szolgáltatást kihelyezzenek a járás kisebb településeire.

Elfogadták a bizottságok tájékoztatóját, majd pedig a polgármester a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját. A tulajdoni ügyek keretében hozzájárultak a Horánygyöngye utca és a Gyopár utca sarkán található, 825 helyrajzi számú ingatlan azon részének értékesítéséhez, amely közvetlenül a Gyopár utca 3. szám előtti terület részének felel meg, bruttó 2 000 000 Ft, azaz kétmillió forint vételáron.

A következő napirendi pontban új pályázaton történő indulásról állapodtak meg. A Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP/ÖTIFB/2026 kódszámú „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” megnevezésű pályázat keretében pályázatot

fognak benyújtani a Szigetmonostori Polgármesteri Hivatal felújítására. A döntést az épület korszerűtlen műszaki állapota és a falak vizesedése indokolja.

Szintén pályázik a település a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP/TKVI/2026 kódszámú „Települési közlekedési és vízvezetési infrastruktúra fejlesztése” megnevezésű pályázatra. Ennek keretében a Horánygyöngye utca Rezeda és Zöldfa utca közti szakasza kerülne fejlesztésre.

Egy további pályázattal kapcsolatos döntést is meghoztak a képviselők. Ez a „Belterületi utak fejlesztése” című pályázat megvalósításához szükséges források biztosításáról szól. A TOP-PLUSZ-I.2.3-21-PTI-2025-00108 azonosítószámú projekt keretében a fejlesztésekhez közel 175 millió forint támogatás áll rendelkezésre. A pályázati projekt támogatási összege 174 999 999 forint, míg az el nem számolható, nem finanszírozott tevékenységek költségét az önkormányzat saját forrásból biztosítja, összesen 19 806 042 forint értékben.

A beruházás célja a település belterületi úthálózatának korszerűsítése, amely hosszú távon javítja a közlekedés biztonságát és a lakók életminőségét. Megkezdődött az idejű települési költségvetés előkészítése is. Ennek keretében minden önkormányzati intézménytől bekérték a költségvetéstervezetet, majd meghatározták, milyen bevételek várhatóak. Az intézményvezetők elküldték az idejű évre tervezett fejlesztési, beruházási igényeiket is. Az előkészítés célja, hogy a bevételek és kiadások egyensúlyba kerüljenek. A költségvetést február végéig kell elfogadnia a testületnek, ezért várhatóan informális, illetve rendkívüli ülések keretében fog folytatódni a költségvetés megalkotása.

Az részletes költségvetést annak elfogadása után részletesen ismertetni fogjuk az Újságoló olvasóival.

Hantos Zoltán

Egy reneszánsz ember Pócsmegyerről

Gáspár Sándor szavalóművész, pedagógus, rendezvényszervező és sportember egy személyben, emellett három gyermek édesapja. Pócsmegyeren él, de sok szigetmonostori is találkozhat vele, hiszen a Zöld Sziget Körzeti Általános Iskolában dolgozik. Beszélgetésünkben színes életpályájának néhány meghatározó fordulópontját villantjuk fel.



Hogyan kezdődött a találkozásod a szépirodalommal?

Tatabányán nőttem fel, ott jártam középiskolába, és egészen a főiskoláig ott is éltem. Villanyszerelő szakközépiskolába jártam, és ott kezdtem el verset mondani. Az első szavalóversenyemen 1982-ben az Arany János halálának 100. évfordulója alkalmából rendezett országos balladamondó volt, ahol rögtön második helyezést értem el. A kétnapos döntő gáláját a Magyar Televízió is rögzítette. Komárom-Esztergom megyét ketten képviseltük Nagy-Kálóly Eszterrel.

Ez volt az a pont, amikor eldőlt, hogy ez az út engem is hív. A Bányász Színpadon folytattam, és sorra jöttek a versenyek. Megyei és országos szinten is rendszeresen az első három hely valamelyikén végeztem. A díjak persze fontosak voltak – Junoszty tévé, grill-sütő és sok más nyeremény –, de legalább ennyit jelentettek az emberi találkozások. Olyan meghatározó személyiségekkel találkozhattam, mint Bánffy György vagy Szécsi Margit. Ezek az élmények formáltak igazán.

A katonaság után az Esztergomi Vitéz János Tanítóképző Főiskolán tanultam tovább tanító-művelődésszervező-mozgóképkultúra szakon. A rendszerváltás idején már nem jártam versenyekre. Akkoriban sorra alakultak a civil szervezetek, alapítványok, és én az Országos Versmondó Egyesület alapító elnökségi tagjaként a zsűriasztal másik oldalára kerültem. Országszerte zsűriztünk, szakembereket delegáltunk, képzéseket-stúdiókat

indítottunk, megalapítottuk a Versmondó újságot, versenyeket, helyi tagszervezeteket szerveztünk.

A versmondást aztán több évtizedig szüneteltettem. Egyfelől sokáig nem lett volna etikus, másfelől pedig úgy éreztem, csak akkor lehetek hiteles, ha valódi belső indíttatás van mögöttem. Vannak ünnepi műsoraim, szerzői estjeim Huzella Péterrel, a Tabulatúra régizene együttesével, a Masoko zenekarral, Németh Bendegúzzal és Girincsi Fruzsinnal. Ma is kérdezik nem kevés-e az évi 8–10 önálló est, de nekem pont elég. Sportnyelven szólva: így marad meg az emberben a „labdaéhség”. Mindemellett nálam a család, a fiam vannak az első helyen.

Hogyan kerültél a szigetre?

Amikor 1999-ben megszületett az első fiunk, olyan helyet kerestünk, ahol nyugodtabb környezetben élhetünk, távolabb a városi zajtól. Mivel Leányfalun voltak rokonaink, a környéken néztünk körül, és végül Pócsmegyeren találtuk meg azt a közeget, ahol otthon érezzük magunkat. A két kisebbik fiunk már itt született.

Hogyan alakult tovább a karriered?

A kilencvenes években Vásárhelyi Laci bácsival dolgoztam együtt a Szentkirályi utcában. Ő táncosként és koreográfusként a Ki mit tud? zsűrijének állandó tagja volt. Később a Ferencvárosi Művelődési Központban dolgoztam nép-

művelőként, ahol az Országos Diákszínjátszó Egyesülettel és a versmondókkal azon voltam, hogy a versmondókat összehozzam a kortárs költészettel. Ezek során nemcsak művészekkel, hanem irodalmi folyóiratok / Hitel, Élet és Irodalom, 2000, Lyukasóra, stb. / szerkesztőivel és a legjelentősebb szerzőkkel is kapcsolatba kerültem Ágh Istvántól Rakovszky Zsuzsáig, Erdős Virágtól Tóth Krisztináig, Parti Nagy Lajostól Nádasdy Ádámgig, Háy Jánostól Kemény Istvánig, Kántor Péterig. Az irodalmi estekkel jártuk az országot: színházakban, művelődési házakban tartottunk bemutatókat. Sok-sok színházi projektben, fesztiválban, filmszemlét nyert filmes munkában volt szerencsém kontárokodni.

A népművelői munka mellett óraadóként mozgóképkultúrát is tanítottam. Feleséggel a Magyar Mozgókép Alapítvány ösztöndíjasaként tanterveket, tanmeneteket, feladatsorokat készítettünk, gyakorlati tanításokat végeztünk általános-és középiskolában egyaránt. Egy idő után azonban túl sok helyen dolgoztam egyszerre. Úgy éreztem, kezdek szétesni, ezért megpályáztam a

Kerepesi Faluház vezetői posztját. Ez eltávolított a fővárosi kulturális pezsgéstől, viszont rengeteget tanultam a vidéki rendezvényszervezésről: arról, hogyan kell figyelni az apró, de fontos részletekre, és miként lehet együttműködni egy település helyi véleményformálóival. 2002-től lehetőségem nyílt egy közelebbi és nagyobb településen dolgozni: így lettem Pomázon művelődési ház igazgató.

Mikor kerültél a Zöld Sziget Általános Iskola pedagógusai közé?

2018-ban, ötvenévesen döntöttem úgy, hogy pályát váltok, és tanítani kezdek a Zöld Sziget Általános Iskolában. Nem volt könnyű döntés, de mindig is szerettem a tanítást és a közösségek építését. Jólesett új kihívás elé állni és itt újra friss energiákat találtam.



Hogyan jött a képbe a floorball?

A fiaim óvodás koruktól jégkorongoztak /az egyikük profi játékos, a másik bíró, a harmadik pedig edzőként is dolgozik / és mivel a floorball olyan, mint

a jégkorong csak egészen más, így adta magát az ötlet, hogy a gyerekeket ezzel a sportággal is megismertessük.

(A floorball – más néven palánklabda – a jégkoronghoz hasonló labdajáték. Két csapat játsza, csapatonként öt



mezőnyjátékossal és egy kapussal. A mezőnyjátékosok könnyű, karbonszálas ütőket használnak, a kapus ütő nélkül, sisakban és védőfelszerelésben játszik. A játék eszköze egy műanyagból készült, kemény, lyukacsos labda. A pályát általában kézilabdapályán alakítják ki, 50 cm magas palánkkal – a szerk.)

A gond az, hogy jelenleg nincs megfelelő pálya. Az iskola tornaterme kicsi, és a palánk sincs kiépítve. Pócsmezgyeren a terem mérete megfelelő lenne, viszont a burkolat annyira csúszik, hogy alkalmatlan edzések és mérkőzések megtartására. További probléma, hogy a monostori tornaterem beosztása a mindennapos testnevelés miatt rendkívül zsúfolt, így jelenleg csak heti egy edzést tudunk tartani, ami nagyon kevés. A gyerekek ugyanakkor rendkívül élvezik.

Az iskolában az osztályom adja a bázist: velük járok versenyekre, diákolimpiára. Az én elvem az, hogy ha kijutunk egy versenyre, mindenkit viszek az osztályomból. Bár négy osztályból is válogathatnék egy korosztályos csapatot, számomra fontosabb az osztályköz-

össég fejlesztése a sport által, mint az eredmény. Mostanra jutottunk el odáig, hogy szélesedhet a bázis: több bajnokságban, több csapattal is versenyezhetünk. Az eredményeinknek hála a Magyar Floorball Szövetségnek és a helyi döntéshozóknak köszönhetően egyre több eszközünk, felszerelésünk van, melynek így a családoknak az indulásnál nem kell költenie.

Ha már gyermekközösségről beszélünk: nemrég háromnapos táborozáson vettek részt a gyerekek Zánkán.

Hogyan sikerült ez az utazás?

A feleségem – aki szintén pedagógus – hívta fel a figyelmemet arra a lehetőségre, hogy télen is lehet osztályokat vinni a zánkai volt úttörőtáborba. Innen jött az ötlet. Nagyon sűrű három napon vagyunk túl a gyerekekkel. Sok és változatos programot szerveztek számunkra: sportprogramokat, katonai bemutatót és kulturális eseményeket. Külön ki kell emelnem, hogy a kirándulás – az utazási költséget leszámítva – teljesen ingyenes volt, így a szülők-



nek szinte semmibe sem került. Ugyanakkor sikerült a gyerekek figyelmét végig lekötöni, ami a mai generáció sajátosságait figyelembe véve egyáltalán nem kis teljesítmény. Igaz, hogy Fűrné Láng Erika kolléganőmmel és két odaadó szülővel három napig távol voltunk a családuktól, de az élmény, a felhőtlen boldogság mindenért kárpótolt!

Kívánok neked ehhez a sokrétű munkához további kitartást és jó egészséget!

*Köszönöm a beszélgetést!
Hantos Zoltán*

Közös múltunk képekben – Fotókat gyűjtünk Szigetmonostor és Horány múltjáról!

Kedves Lakosok!

Arra kérjük Önöket, hogy túrják át a családi fotóalbumokat, cipősdobozokat, fiókok mélyén rejtőző régi fényképeket – olyan kincseket keresünk, amelyek 1990 előtt készültek Szigetmonostoron vagy Horányban, és utcarészleteket, épületeket, közttereket ábrázolnak. Olyan fényképekre gondolunk, ahol ha személyek, életesemények is vannak, de az érintett közterület jól kivehető, felismerhető. A digitális képeket a következő e-mail címre várunk: hivatal@szigetmonostor.hu

Papírképeket személyesen lehet leadni ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatalban. A képeket szkennelés után természetesen visszaadjuk a tulajdonosoknak.

Fontos! A fotók mellé, kérjük, adják meg:

- a kép készítésének hozzávetőleges idejét (év, ha ismert),
- a készítés lehetőség szerinti pontos helyszínét (pl. utca neve, házszám, ismert épület neve).

A fotók célja: egy helytörténeti fotóarchívum létrehozása az önkormányzat szervezésében – hogy megőrizzük közösségünk múltját a jövő generációinak.

Köszönjük, ha Ön is hozzájárul Szigetmonostor és Horány emlékeinek megőrzéséhez!

Szigetmonostor Önkormányzata

Irodalmi lépegető

Az Irodalmi Rádió *Romantikus történetek* címet viselő novellapályázatára 2025. december 10-ig várták a pályaműveket. A pályázatra **Holé Eszter**, a diák újságíró pályázat egyik győztese, a Zöldsziget Körzeti Általános Iskola 6.a osztályos tanulója is küldött prózai írást. Sok pályamű érkezett, Eszter az egyik legfiatalabb pályázóként bekerült novellájával az antológiába. Az *Egy csókért cserébe* címet viselő kötetben olvasható *A pillanat, ami mindent megváltoztatott* című írása.

Eszter egy iskolai pályázatra is adott be pályaművet. A kiírás arra buzdította a diákokat, készítsenek interjút 'Gyermekkorom Monostoron' témában. Eszter egy merész ötlettel állt elő és saját magával beszélgetett el, hogy elmondhassa, miért szeret itt élni. *Ezúttal Az irodalom visszavág* rovatban ezt az ön-interjút olvashatjuk. Szeretettel gratulálunk és kívánjuk, lelje továbbra is örömet az írásban s lépegessen tovább a különböző műfajok, stílusok között. *Kas Kriszta*

Holé Eszter: Interjú magammal

- *Miért szeretsz itt élni?*
- Azért, mert elég nyugodt hely, lehetetlen eltévedni. Igazából erre nem nagyon lehet szavakat találni. Csak egyszerűen jó!
- *El szeretnél menni innen a mostani gondolkodásoddal?*
- Nem, nem szeretnék, mivel megvan itt a baráti köröm és én elég nehezen tudok beilleszkedni. Mint említettem, szeretek itt lenni, szóval most nem szeretnék elmenni innen.
- *Mi a kedvenced itt?*
- A nyári szünet, amikor elmegyünk a barátaimmal valahova. Szeretem, amikor 5 perc séta után ott vagyok az egyik barátomnál. Vagy amikor télen szánkózni megyünk és lecsúszunk a gáton.
- *Mi a legnagyobb hátrány?*
- Ez engem nem nagyon érint, de például most csak egyféleképpen lehet kijutni a szigetről, mivel nem járnak a kompok. Az nem a legjobb, ha valaki nem ide jár suliba.
- *Mi volt a legfurább, amit megkérdeztek azzal kapcsolatban, hogy milyen itt?*
- A legfurább az volt, amikor egy lány megkérdezte, hogyan jutunk ki a szigetről. Erre azt mondtam, hogy többnyire komppal. A lány megkérdezte, mi az a komp. Ezen nagyon meglepődtem.
- *Mióta laksz itt?*
- Nekem mindig is ez volt az otthonom, amióta megszülettem. Szóval eléggé ismerem a szigetet. Az osztályban van, akit születésem óta ismerek.
- *Hogyan hat rád ez a sziget, ahol élünk?*
- Szerintem sokkal jobb, mintha nagyvárosban élnék. Megvan az a szabadság, ami éppen elég. Biztosan nem ilyen lennék, ha városi lány lennék.
- *Hogy tekintettel 5 éves korodban erre a helyre és hogy most?*
- Amikor kicsi voltam, egy álomvilágnak tűnt. Most pedig az otthonom, amit nem hagynék el.
- *Mit gondolsz, miben más itt felnőni, mint városban?*
- Itt, ha sötétben sétálsz, nem a rablástól félsz vagy ilyesmi, hanem a vad-disznótól és az őztől.
- *Mit szeretnél megőrizni ebből a gyermekorból?*
- A boldogságot. Azt a szabadságérzetet, amit ez a sziget ad.



- *Hogyan hat rád a természet közelsége?*
- Szeretem tavasszal a madarak csi-csergését, ősszel az erdőben való sétálást. Azt, hogy nem tudhatod, hogy egy barátod vagy pedig valami más fog kiugrani a bokorból.
- *Miért különleges szerinted a Szentendrei-sziget?*
- A Duna-Ipoly Nemzeti Park része, élnek itt védett állatok és növények.
- *Hogy telik egy átlagos napod itt?*
- A nap nagy részét az iskolában töltöm, délután mindig kutyát sétáltatok, nyáron akár medencézek.
- *Miért érzed szerencsésnek magad, hogy itt élsz?*
- Azért, mert itt olyan dolgokat tanulhatok, amit máshol nem. Mások órákat autókáznak, hogy olyan helyre jussanak, ami nekem mindennapos látvány. Én bármikor elmehetek az erdőbe sétálni, míg más nem.
- *Mit tanultál meg itt a szigeten?*
- Legfőképpen az állatok védelmét, a környezetünk értékét. Hogy milyen fontos számunkra.
- *Ha egy mondatban kéne elmondanod, mit is jelent neked Szigetmonostor, hogy hangzana?*
- Valahogy így: Az otthonom, az életem része és nagyon szeretem.
- *Milyen az számodra, hogy a Duna ilyen közel van?*
- Ijesztő, mert megáradhat, és annak nem lenne olyan jó vége. De szeretem is nagyon, mivel gyakran megyünk csónakázni a nyári szünetben.
- *Mit adnál tovább az életedből a következő generációnak?*
- Azt, hogy én talán még pont nem az vagyok, aki a telefonján él és igazából ezt, mert ha olyan helyen élnek, mint én, akkor az csodálatos. Nagyon szeretem az életemet itt. Biztosan teljesen más lenne az életem és a személyiségem, ha nem itt élnék. Nyáron, ősszel, télen és tavasszal mást csinállok, de minden évszak nagyon gyönyörű itt. Rengeteg lehetőség van kirándulni is. Mint már

mondtam, mindenki máshogy éli meg itt az életét: valakinek tündérmese, valakinek kaland és van, akinek gyönyörű. Már nagyon rég nem esett annyi hó, mint most télen. Ezt a gyerekek (én is) nagyon élvezik, rengeteget hógolyóznak, szánkóznak. Nyáron mindenki biciklizik, a barátaival van és persze élvezi a szünetet. Sokszor volt, hogy madarak fészkeltek a kertünkbe. Néha békák is betévednek hozzánk. Régebben rengeteg mókus mászkált a hatalmas fenyőfáinkon. Kacsákat etetünk a Dunaparton. Egyszerűen

tökéletes itt minden! Amikor reggel arra kelsz, hogy csipognak a madarak, amikor nyáron sütögetünk a szabadban, vagy amikor sátrazunk a Dunaparton, amikor utcai kútból megtöltött vízbombákkal egymást kergetjük. Vagy csak úgy vagyunk. Amikor egy utazásból hazaérünk, és meglátom az ismerős helyeket, az olyan érzés, ami a világon semmihez, de semmihez sem fogható. Ezt szerintem mindenki érzi, amikor hazaér, de soha nem fogja úgy érezni, mint mi, monostoriak. Olyan szép itt! Olyan jó itt!

JÁTÉK A KÖNYVTÁRBAN MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL



Minden évben január 22-én ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját, ezért azon a héten játékokra invitáltunk minden 0-99 éves játékos kedvű olvasónkat! Minden nap egy-egy személyre gondoltunk, aki a magyar kultúra valamely ágában tevékenykedett. Kedden valakire, aki a gyermek- és ifjúsági irodalom, szerdán a képzőművészet, csütörtökön a zene, pénteken a meseirodalom, szombaton pedig valakire, aki a színház területéről ismert.

Minden nap elrejtettünk a Faluházban és a könyvtárban 10 információt, és a feladat egyszerű volt: ezeket megkeresni és kitalálni, hogy melyik íróra, zenészre, vagy festőre gondoltunk!

Sokan jöttek, sokan keresték az információkat, sokaknak utána kellett nézni a megtalált adatoknak, de minden nap érkeztek helyes megfejtések, és a helyes megfejtők választhattak ajándékot a varázsdobozból. A hét végére pedig kiderült, hogy hárman is megfejtették az összes rejtvényt.

Gratulálunk a legkitartóbb nyomozóknak: Varga Nándornak, Szedres Reginának és Koppánynak. Ajándékuk egy-egy jutalomkönyv volt!

(A fotón a 3.a. osztály kulturális nyomozócsoportja látható)

Topits Judit

A HÓNAP KÖNYVILLUSZTRÁCIÓJA – MIKULÁS, KARÁCSONY (DECEMBER)

A decemberi „A hónap könyvillusztrációja” pályázatra 3 rajz érkezett! A zsűri ezúttal egy rajzot választott ki. A rajzokat Várbíró Kinga Evelin keramikusművész; Képzős/tűzzománc műhelyvezető (AMI) zsűrizte, ő választotta ki a rajzot, ami

GYÖRGY NÓRA (7)

A legszebb karácsonyi történetek kincsestára című könyvhöz készült.



A zsűri a következő indoklást adta a díjhoz:

György Nóra rajza nagyon szépen érzékelteti a könyv címének hangulatát: „A legszebb karácsonyi történetek”. A meleg tónusú, sokféle és vidám szín használata igazi ünnepi érzést kelt a nézőben, mintha belépnénk egy meghitt karácsonyi világba.

A pingvin, a rénszarvas és a jegesmedve kedvesen, barátságosan néznek ránk, ami azonnal mosolyt csal az ember arcára. Az állatok körül megjelenő, karácsonyt idéző növények díszletszerűen ölelik körbe a jelenetet, ettől a kép különösen családi és meghitt hangulatú.

A rajz egyszerre vidám, ünnepi, kedves és játékos, ami nagyon szépen mutatja az alkotó fantáziáját és érzelmeit.

A HÓNAP KÖNYVILLUSZTRÁCIÓJA – MIT OLVASOL ESTE? (JANUÁR)

A januári „A hónap könyvillusztrációja” pályázatra 5 rajz érkezett! A zsűri ezúttal egy rajzot választott ki. A rajzokat Várbíró Kinga Evelin keramikusművész; Képzős/tűzzománc műhelyvezető (AMI) zsűrizte, ő választotta ki a rajzot, ami

SZEDRES REGINA (11)

Rosie Banks: Titkos királyág című könyvéhez készült.



A zsűri a következő indoklást adta a díjhoz: Szedres Regina rajza igazán varázslatos módon kelti életre a könyv világát: a „Titkos királyág” címhez méltóan egy gazdag, mesebeli birodalmat láthatunk a képen. A pasztelles, mégis vidám színek harmonikusan simulnak egymáshoz.

A teret benépesítő manók, királylányok és különös lények sokfélesége izgalmassá és mozgalmassá teszi a képet. Különösen figyelemre méltó, ahogyan az alkotó érzékelteti a térbeli formákat; szinte magunk előtt látjuk a különböző cselekményeket, mintha egy mesekönyv lapjai elevenednének meg. A rajz kedves, játékos és fantáziadús, a sok karakter nemcsak díszíti a képet, hanem mind saját szerepet kap ebben a titokzatos királyágban. Ez az alkotás szépen megmutatja az alkotó kreativitását, megfigyelőképességét és mesélőkedvét.

Februári téma: Ismeretterjesztő könyvek

Könyvtári program volt Író-olvasó találkozó Gerzsenyi Gabriellával

Gerzsenyi Gabriella szigetmonostori alkotó harmadik szépirodalmi könyvének bemutatóját tartottuk a Szigetmonostor Faluházban, a beszélgetőtárs Farkas Arnold Levente tanár, költő volt.

A Hazajáró című novelláskötetből felolvasott Várbíró Kinga Evelin és Fazekas Tamás.

A beszélgetés után a szerző dedikálta a könyvét az érdeklődőknek.





TŰZIFA ELADÓ

TÖLGY - BÜKK - KÖRIS

- 1 és 4 méteres hosszúságban 50 000 Ft/erdei m³
- kuglizott kiserelésben 60 000 Ft/erdei m³
vagy 6 000 Ft/mázsa
- hasogatott kiserelésben 70 000 forint/erdei m³
vagy 7 000 forint/mázsa

AKÁC

- 1 méteres hosszúságban: 60 000 forint/erdei m³
- kuglizott kiserelésben: 70 000 forint/erdei m³
- hasogatott kiserelésben: 80 000 forint/erdei m³

[1 erdei köbméter (m³) = 1 m x 1 m x 1,7 m]

Technikai azonosító szám: AA5856554

ELÉRHETŐSÉGEK: GYÖNGY-KERT KFT. Tel.: 06 20 9277-885 E-mail: gyongykerkft@gmail.com

A változtatás jogát fenntartjuk!

Ez az Ön

HIRDETÉSI HELYE,
INFORMÁCIÓ:


HANTOS.ZOLTAN@GMAIL.COM

RENDELHETŐ ÖNKORMÁNYZATI SZOLGÁLTATÁSOK LAKOSOKNAK:

Ágaprítás: Helyszíni megbeszélés alapján
8 000 Ft/ó

Sittelhelyezés (1-2 taliga)

Végmann Tibor, településgondnok
06 70 374 0550



„Nagymamák receptkönyvéből” – pályázati felhívás az Újságolóban

Őrizzük meg együtt a családi ízeket!

Kedves Olvasóink!

Sokan emlékszünk még a vasárnapi húsleves illatára, a konyhaasztalon gyúrt házi tésztára vagy a karácsonykor sült mákos kifli omlós ízére. Ezek az ételek nemcsak finomak, hanem történeteket is őriznek – családi emlékeket, hagyományokat, nagyszülői gondoskodást.

Az Újságoló ezeket a kincseket szeretné összegyűjteni és megőrizni!

Ezért meghirdetjük „A legjobb receptek nagymamáink receptkönyvéből”

című közösségi receptgyűjtő pályázatunkat.

Mit várunk?

- Egy kipróbált receptet, amely egykor a nagymama vagy nagypapa kockás füzetében lapult,
- valamint egy rövid emléket, történetet arról, hogyan készült ez az étel, mit jelentett a családnak, kinek a kezéből származik.

A legjobb recepteket:

- közöljük az Újságoló hasábjain (nyomtatott és online),
- tavasszal egy külön rovatot indítunk – talán egy közös receptfüzet is születik belőlük!

Beküldés:

- Küldd el a receptet és a hozzá tartozó rövid történetet a következő emailcímrre: hantos.zoltan@gmail.com

Tippek a beküldéshez:

- A recept lehet leves, főétel, sütemény vagy befőtt is – csak valódi családi recept legyen!
- A történet legyen személyes: egy ünnep, egy emlék, egy szokás, amit az ételhez kötsz.
- Fotót is küldhetsz, ha van – a régi kéziratos receptfüzetről vagy az elkészült ételről.

Segítsünk együtt, hogy ezek az ízek ne merüljenek feledésbe, hanem tovább éljenek a monostori konyhákban és családokban is!

A szeretettel főzött étel mindig több, mint étel. – Mutassuk meg, hogyan főztek a mi nagyszüleink!

A szén-monoxid-mérgezés megelőzhető!

Az otthon tartózkodás önmagában is számos veszélyt rejt magában. Ezek közül az egyik legveszélyesebb egy mérgező gáz jelenléte, ami leggyakrabban a fűtési időszakban, ám azon kívül is okozhat mérgezést, súlyosabb esetben pedig halált. Ez a gáz a köznyelvben „csendes gyilkosnak” is nevezett szén-monoxid.

Mi is az a szén-monoxid?

A szén-monoxid (vegyjele: CO) az emberi érzékszervek számára „láthatatlan”, hisz ez egy színtelen, szagtalan, íztelen, a levegőnél egy kicsivel könnyebb, mérgező gáz, amely tökéletlen égés során jön létre. Belélegezve gátolja a vér oxigén-szállító képességét, mivel erősen kapcsolódik az oxigént szállító hemoglobinhoz. A szén-monoxid-mérgezés nehezen észrevehető, hiszen a tünetek, vagyis a rosszullét, szédülés, fejfájás, hányinger és fáradtság könnyen összetéveszthetőek egyéb betegségek tüneteivel. Magas szén-monoxid-koncentráció esetén ájulás, és néhány percen belül halál is beállhat.

A szén-monoxid-koncentráció

Mivel ez a gáz kis koncentrációban is rendkívül mérgező, egy speciális mértekegységben, ppm-ben (parts per million, milliomod részben) mérik a jelenlétét. Egy ppm-nyi gáz jelenléte annyit jelent, hogy egy köbméter levegőben egy köbcéntiméter van belőle. Tekintsük át a csendes gyilkos különböző koncentrációinak az emberi szervezetre gyakorolt hatását.

- 200 ppm koncentrációjú szén-monoxid enyhe fejfájást, fáradtságot, szédülést, és két-három órán belül hányingert okoz.
- 400 ppm töménységű szén-monoxid erős fejfájást okoz egy-két órán belül, három óra elteltével pedig életveszélyessé is válhat.

- 800 ppm koncentráció ebből a gázból hányingert, émelygést, két órán belül eszméletvesztést, három órán belül pedig halált okoz.
- 1600 ppm erős fejfájást, szédülést és hányinger okoz húsz percen belül, a halál egy órán belül áll be.
- 3200 ppm jelenléte már öt-tíz percen belül erős fejfájást, hányingert és émelygést okoz, tizenöt-húsz percen belül pedig halált.
- 6400 ppm koncentrációban már egy-két percen belül tapasztalhatóak a fenti tünetek, a halál beállta tíz-tizenöt percen belül várható.
- 12800 ppm koncentráció néhány percen belül halált okoz.

Ez a gáz annyira mérgező tehát, hogy ha a lakásunk levegőjének 1,28 térfogatszázalékát eléri, három percen belül halált okoz.

Milyen gyakoriak Magyarországon a szén-monoxid-mérgezéses esetek?

Évente átlagosan 600 esetben riasztják a katasztrófavédelem tűzoltóegységeit szén-monoxid-mérgezéssel összefüggő esethez. Az esetek felében kisebb-nagyobb mértékű szén-monoxid-mérgezés is történik, melyek évente átlagosan 10 ember életét követelik.

Hogyan keletkezhet otthon szén-monoxid és mit tehetünk ellene?

Mivel a szén-monoxid-mérgezések gyakorisága megnő a téli időszakban, így tévesen a fűtési szezonnal hozzák kapcsolatba, pedig az év egészében jelenlévő veszélyről van szó. A szén-monoxid veszélyes mennyiségű feldúsulása a lakásban alapvetően három okra vezethető vissza:

- Nem megfelelő a nyílt lánggal égő berendezés műszaki kialakítása.
- A nyílt lánggal égő berendezés levegő-utánpótlása nem biztosított.

- Elmaradt a berendezések karbantartása, tisztítása, vagy a kéményseprés

Mit tegyünk, ha valaki szén-monoxid-mérgezést szenvedett?

Szén-monoxid-mérgezés esetén több dologra is figyelniünk kell, amikor a bajbajutottakon segítünk. A helyiségben vagy akár az egész lakótérben még mindig kimutatható lehet a mérgező gáz, ezért azonnal hozzuk ki a bent tartózkodókat és ne lélegezzünk az érintett területen! A szabad levegőn helyezzük biztonságba a mérgezést szenvedett embereket, ha pedig már el is ájultak, helyezzük őket stabil oldalfekvő helyzetbe! A lehető legrövidebb időn belül kérjünk szakszerű segítséget, értesítsük a katasztrófavédelmet és a mentőket az ismert segélyhívó számokon! Amennyiben lehetőségünk van a tüzelő-fűtő berendezés biztonságos lekapcsolására, a szellőztetésre és a gázrendszer főcsapjának elzárására, ezeket is tegyük meg.

Ha valaki érzi magán a szén-monoxid-mérgezés tüneteit, azonnal menjen a szabad levegőre, és tárcsázza a 112-es számot, vagy a katasztrófavédelem műveletirányítási központját a 105-ös segélyhívó számon.

Hogyan tudhatom a legnagyobb biztonságban az otthonom a szén-monoxiddal szemben?

Ha minden óvintézkedést megtettünk, tehát a berendezéseinket, épületgépeszeti rendszerünket műszakilag megfelelő állapotban tudjuk, biztosított ezek levegő-utánpótlása, tisztában vagyunk az együtt üzemeltetés veszélyeivel, valamint beengedtük a kéményseprőt a lakásba, akkor megfelelő biztonságban tudhatjuk magunkat, szeretteinket és háziállatainkat. Azonban, még ez sem zárja ki egy hirtelen meghibásodásból fakadó szén-monoxid-mérgezés veszélyét.

Ha növelni akarjuk a biztonságunkat, akkor érdemes szén-monoxid-érzékelőt vásárolni.

Milyen szén-monoxid-érzékelőt vásároljak?

Érzékelőt csak megbízható forrásból, műszaki cikkeket forgalmazó üzletben szabad vásárolni. Vásárlásnál keressék a magyar nyelvű használati utasítással rendelkező és megfelelő minőségű készülékeket. A néhány ezer forintos érzékelők megbízhatósága jellemzően nem megfelelő, ezek hamis biztonságérzetet keltenek bennünk.

A szén-monoxid-érzékelők tehát csak akkor tudják betölteni funkciójukat, ha megbízható típust szerzünk be, és azt a gyártó előírásainak megfelelő helyre és

megfelelő módon telepítjük. Fontos tudni, hogy ezeknek érzékelőknek is van szavatossági idejük. Javasolt az eszközt két évente megfelelő tanúsítványokkal rendelkező laboratóriumban bevizsgáltatni. A szén-monoxid-érzékelők ellenőrzését soha ne végezzék el otthon. Egy kipufogóhoz tartott, vagy cigarettafüsttel lefújt érzékelő jelez ugyan, ám olyan terhelést kap a „házi teszt” során, hogy a további biztonságos működésre, életmentésre alkalmatlanná válik. Az érzékelők élettartama általában 5 év, ennek lejárata előtt le kell cserélni a készüléket.

Összegzés

- Gondoskodjon arról, hogy a kéményseprők a rendszeres ellenőrzést elvé-

gezdhessék, a feltárt hiányosságok megszüntetésével együtt járó költségeket ne tekintse feleslegesnek, az a biztonság alapfeltétele!

- Rendszeres időközönként vizsgáltsa meg, hogy tüzelőberendezései megfelelőek-e!
- Körültekintően üzemeltesse tüzelőberendezéseit, mindig gondoskodjon megfelelő levegő-utánpótlásról!
- Használjon szén-monoxid-érzékelőt, válasszon megfelelő típust és tartsa be a gyártó előírásait!

Újságoló

LÉGY TE IS TŰZOLTÓ SZIGETMONOSTORON!

Unod a tétlenkedést?
Szeretnél igazi adrenalinban, jó fej emberekkel,
értelmes dolgot csinálni?

← A Szigetmonostori 1. Önkéntes Tűzoltóság új tagokat keres!

Mi vár rád?

- Tűzoltás, műszaki mentés 🧤
- Ingyenes képzések (nem baj, ha meg zöldfűtű vagy 😊)
- Brutál jó csapat, összetartás, bajtársi hangulat
- Az érzés, amikor tudod: ma te segítettél!

Téged keresünk, ha:

- Elmultál 18 éves
- Büntetlen előéletű vagy
- Nem ijedsz meg a kihívásoktól
- Bírod a csapatmunkát
- Van benned tenni akarás és lendület

Csatlakozz most!

✉ szigetmonostor.ote@gmail.com • +36 30 621 2960

XV. Dunakanyar Kézműves Kiállítás és Vásár

2026. március 7. szombat 9.00-17.00 óra
Szigetmonostor Faluház - Szigetmonostor, Árpád u. 15.

Programok:

- 9:00-17:00 Kézműves kiállítás és vásár
9:30 Köszöntő
majd a Gyermekvasutas Nosztalgia Zenekar- a hajdani úttörőzenekar - mostani növendékeinek előadása, Petrovits Péter vezetésével
10:00- től Kiállítók folyamatos bemutatkozása, vásárlási lehetőség az alkotók munkáiból
10:00-14:00 A Színházteremben Bútykóldé gyerekeknek - kézműveskedés népművészek segítségével
14:00 A kerek kő című gyermek interaktív népmesés darab előadása a SanyI, Én és a Gyerekek Produkció prezentálásában
15:00 Gyermek néptánc bemutató. A művészeti iskola kisebb csoportjának néptáncosai előadása
Galgamenti táncok
Felkészítő tanárok: Füzesséryné Bogár Szilvia Urbán Márton Péter
15:30 A szigeti fuvalás szextett előadása
16:00 XV. Dunakanyar Kézműves Kiállítás és Vásár Díjátadó Ünnepe

Hívjuk és várjuk a Dunakanyar településeinek alkotó kézművesek jelentkezését!

Jelentkezési határidő: 2026. február 28.

Jelentkezés: faluhaz@tahitotfaluhaz.hu és iroda.faluhaz@szigetmonostor.hu
Telefon: +36 30 337-5527 és +36 70 337-4526

A rendezvény a kiállítók és a látogatók részére is díjtalan.

A kiállításon és vásáron szakmai zsűri választja ki a Dunakanyar legkiválóbb kézműves alkotásait az alábbi kategóriákban: kerámia tárgyak, kőtárgyak; fa tárgyak; bőr tárgyak, üveg és fémtárgyak; csuhé és szalma tárgyak; textil és nemez tárgyak; papír tárgyak; egyéb anyagból készült tárgyak.

A kézműves portékák versenyére kiállítóként 2 db alkotást lehet nevezni a helyszínen.

A közönség kategóriáktól független közönségdíjat ad át. Szabadtéren környékbeli gazdák portékáinak vására, kosár körhinta, népi játszótér.

A rendezvény fővédnökei:

Molnár Zsolt - Szigetmonostor polgármestere
dr. Sajtos Sándor - Tahitótfalu polgármestere

Szervezők: Tahitótfalu Faluház és Szigetmonostor Faluház



HIVATALOS FORDÍTÁS

angol, német és más nyelveken akár aznap kész van, kedvező áron (bizonyítvány, erkölcsi, oklevél, stb.)

Tel.: 06 (30) 219 9300
E-mail: info@bilingua.hu • web: bilingua.hu



TÁRSASJÁTÉK KLUB

Szigetmonostor Faluház Községi Könyvtárában

Gyermekeknek, Velkei Olivérrel
Február 20-a és 27-e, péntek 16.30

A programot 7-14 éves korosztálynak ajánljuk.



2026. február 20. péntek

15.30-tól Kézműveskedés - Kiszebáb készítés
17.00-tól Jelmezes felvonulás
18.00-tól Eredményhirdetés
18.30-tól Kiszebáb égetés az udvaron

20.00-tól a felnőtteknek indul a jelmezes örület és a Dirty Rock and Roll Dynamite Dudes -szal !!!

éjfélig táncos buli DJ LUPPY-val!

Az esti, táncos programokra a belépő 16 éves kortól 2.000 Ft, ami elővételben az irodában, vagy a rendezvény napján a helyszínen vásárolható!

Helyszín: Szigetmonostor Faluház, 2015 Szigetmonostor, Árpád u. 15.



Mesekönyvklub
Március 20-a, péntek 17.30
Téma: A tavasz

Felnőtt könyvklub:
Március 27-e, péntek 17 óra
Téma: Montgomery: Anne a Zöld Oromból

RIPOFF RASKOLNIKOV NAGYSZABOLCS



pop-rock, blues

2026 MÁRCIUS 21. SZOMBAT 19.00

Jegyek elővételben a TIXA-n, vagy a Faluház irodában, 2900 Ft
Helyszínen, 3900 Ft
Helyszín: Szigetmonostor Faluház 2015 Szigetmonostor, Árpád utca 15.



KERESZTREJTVÉNY INFÓK

Előző havi keresztrejtvény
megfejtése:

Kőfűró csik

*Ebben a hónapban 11 darab
jó megfejtés érkezett*

A nyertes:

Melnekné Farkas Gyöngyi

A nyeremény:

*A Szigeti Gombafarm 10 ezer
forintos ajándéksomagja*

Következő nyeremény:

*A februári rejtvény megfejtője
a Hajni kozmetika 8000 Ft
értékű szolgáltatását nyerheti*

Keresztrejtvényre fel!

E havi feladványunk megfejtése a rejtvényábrához tartozó képen látható
szigetmonostori Szentháromság-templom egyik tervezőjének neve.

Apja, aki Csehországi származású építőmester volt, 1728-ban Budán telepedett le.

Ő maga 1729-ben született Budán, és ugyanott hunyt el 1796-ban.




Mostohaapjánál, Nöpauer Máténál tanult, akivel 1762-ben részt vett a budai Szent
Anna-templom építésében.

Az 1780-as években mint városi építőmester részt vett a plébánialak építésében.

A szigetmonostori római katolikus templom és a hozzá tartozó iskolamesteri lakás
tervrajzát 1770 körül készítette el Gföller Jakab építőmesterrel együtt.

A megfejtéseket a hantos.zoltan@gmail.com

e-mail címre várjuk, telefonszámmal vagy postacímme

SZERZŐ: BARNA VIKTOR	A KÉPEN LÁTHATÓ ÉPÜLET TERVEZŐJE	LOMB- SZÖNYEG	A MÉLYBE NYOM	KERESZ- TÜL- BUKIK	EGYKORI IRÁNI URALKODÓ										
DUNÁN- TÜLI TANÚ- HEGY															
ÜDV, RÓMAIAKI															
ALMA ...; ISKOLA, EGYETEM															
TOLSZTOJ NYELVE															
NORVÉG AUTÓK JELZÉSE		FLEUR DE ...				BRAZIL TAG- ÁLLAM		AMERIKA HADITEN- GERÉSZET	KALA- MAJKA, FELFOR- DULÁS	... NEVEZ- ZELEK; PETŐFI- VERS		MÉTER	TELE- VÍZIÓS HÍRMŰSOR	A SUGÁR JELE	
FÉL JEGY!		GYÓGY- SZERGYÁR	RÉSZE- SUL				LINZER KÖZEPE!			MÜNCHEN FOLYÓJA					
KOSSUTH- DIJAS KÖLTŐ (ISTVÁN)			... AND EGGS		NOB-ELNÖK V. (JUAN ANTONIO)					SZÍNEZÉK- CSOPORT					ÉTEL- IZESÍTŐ
VILÁGHÍRŰ AMERIKA ZUHATAG					2/3 GIN!										
	0 →								TANÍTÓ, TREFÁS SZÓVAL						

Lapzárta

A következő lapzárta időpontja:

**2026. március 8.
vasárnap, 21.00 óra**

Cím: hantos.zoltan@gmail.com

SZIGETMONOSTOR INGYENES ÖNKORMÁNYZATI LAPJA

Szigetmonostor, Fő u. 26., Tel.: 06 26/393-512

Az Újságoló XXXIII. évf. II. számát szerkesztette: Hantos Zoltán

Megjelenik 700 példányban.

Tördelés és grafikai tervezés: R.I.M.Á.K. Bt.

Nyomdai munkák: Printworks Nyomda Kft.

Kiadó: Szigetmonostor Község Önkormányzata

Felelős kiadó: Molnár Zsolt

Kiadó székhelye: 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

A szerkesztőség levelezési címe: hantos.zoltan@gmail.com

ORVOSI RENDELŐ:

Szigetmonostor, Mártírok u. 5.

HÁZIORVOSI RENDELÉS:

Hétfő, szerda: 08.00-11.00

Kedd, csüt.: 13.00-16.00

Péntek: 08.00-12.00

Prevenációs rendelés:

Hétfő, szerda: 11.00-12.00

Kedd, csüt.: 12.00-13.00

dr. Kondor Andrea

Rendelő tel.szám: 26/393-380

Mobiltelefon: 30/539-2737

monostorrendelo2015@gmail.com

KARDIOLÓGIA:

2015 Szigetmonostor, Mártírok u 5

Telefon: +36 20 569 4054

szakrendelo@szigetmonostor.hu

A rendelési idő havi egy szombaton 8 és 16 óra között. Előjegyzés Lakatos Adél kardiológiai asszisztensnél hétfőnként 8:00-16:00 között.

FOGÁSZAT:

Hétfő, szerda: 14.00-19.00

Péntek: iskolai és óvodai fogászat (prevenációs munkák rendelőn kívül), felnőtt beteget nem fogadunk. Bej: kizárólag a rendelési időben lehetséges a rendelő telefonszám: 26/369-114 Mobiltelefonon és üzenetben nem áll módunkban időpontot adni!!!

dr. Ember Gyöngyi – fogorvos

Pap Mónika – asszisztens

GYERMEKORVOSI RENDELÉS:

Orvosok:

dr. Kovács Tibor és dr. Adonyi Nóra

Rendelési idő:

Hétfő: 14:00 – 16:00

Kedd: 13:00 – 15:00

Szerda: 14:00 – 16:00

Csütörtök: 08:00 – 10:00

EGÉSZSÉGES TANÁCSADÁS:

Szerda 11:00 – 13:00

Tel.: 70/656-8157

gyermekgyogyaszat@szigetmonostor.hu

SZAKORVOSI RENDELŐINTÉZET:

Szentendre, Kanonok u. 1. - 26/501-444

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT:

Bagó-Horváth Csilla: 70/978-9819

SZÍV GYÓGYSZERTÁR:

Szigetmonostor, József A. u. 9.

Hétfő, szerda: 08.00-12.00

Kedd, csüt.: 13.00-17.00

Péntek: 08.00-13.00

Vezető: Atzél Gábor, Tel.: 26/393-159

SZIGETMONOSTORI POSTA

Szigetmonostor, Mártírok u. 13. - 26/393 480

Hétfő: 08.00-12.00, 12.30-17.00

Kedd: 08:00-12:00, 12:30-15:30

Szerda-péntek: 08:00-12:00, 12:30-15:00

SZIGETI RENDŐRŐRS:

Tahitótfalu, Béke u. 16. Tel.: 23/427-535

Fax: 06 26/387-140

Körzeti megbízott rendőr:

Molnár Szabolcs 20/489-6756

SZENTENDREI

RENDŐRKAPITÁNYSÁG:

Szentendre, Dózsa Gy. út 6/a.

Tel.: 26/310-233

TŰZOLTÓSÁG:

Szentendre, Ipar u. 5. - Tel.: 26/500-017

SZIGETI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET:

Madárbarát park 5. Tel.: 30/621-2960

szigetmonostor.ote@gmail.com

Elnök: Menyhárt Ferenc

Alelnök: Kovács Miklós

Parancsnok: Tekes Tamás

FŐVÁROSI VÍZMŰVEK:

Vízvonal: 1/247 7777

Hibabejelentés: 80/247 247

MVM CSOPORT:

E-mail: kozvilagitas@kozvilagitas.hu

Telefonszám: +36 80/980 030

MOL MOHU Budapest ügyfélszolgálat:

Telefon: +36 1 776 7777

Email: info@mohubudapest.hu

B3 TAKARÉKSZÖVETKEZET:

Mobilbank: kedd, péntek 9.00-12.00

Szigetmonostor, Szabadság tér

SZIGETMONOSTOR FALUHÁZ:

Árpád u. 15.

Vezető: Szihalmi-Makk Adrienn

Tel.: +36 70/374-0541

SZIGETMONOSTORI BÖLCSŐDE:

Füzeserdő u. 2.

Tel.: 70/938-9803

Int. vezető: Németh Mária

NYITNIKÉK ÓVODA:

Szabadság u. 5. Tel.: 26/393-463

Int. vezető: Csákiné Locher Marianna

ZÖLDSZIGET ÁLTALÁNOS ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA:

Mártírok u. 25-27.

Tel.: 26/593-006, 26/393-100

Int. vezető: Sente Gyula

INGYENES JOGSEGÉLY SZOLGÁLAT

Tel.: 70/946 7646

e-mail: andras@drhorvath.hu

SZIGETMONOSTORI POLGÁRŐRSÉG

Koncsik Attila

Tel.: 70/325 3838

polgarorseg.szigetmonostor911@gmail.com

PILIS- DUNAKANYAR

REND.TÁRS.

Tel.: 20/290-0190

POLGÁRMESTERI HIVATAL

Szigetmonostor, Fő u. 26. / Telefon: 26/742-075/mellék és 26/393-512/mellék

HIVATALBAN DOLGOZÓ NEVE ÉS MUNKAKÖRE	E-MAIL CÍM	MELLÉK	MOBIL TELEFON
Molnár Zsolt, polgármester	polgarmester@szigetmonostor.hu	108	70/456-9479
Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző, anyakönyvvezető	jegyzo@szigetmonostor.hu anyakonyvvezeto@szigetmonostor.hu	103	70/382-4852
Szávujs Anett, titkárság	hivatal@szigetmonostor.hu,	101	70/377-4219
Právitcz Enikő, igazgatási előadó, anyakönyvvezető	igazgatas@szigetmonostor.hu	103	70/374-0544
Sohonyai Krisztina adóügyi előadó	ado@szigetmonostor.hu	102	70/374-0545
Garda Enikő, adóügyi előadó	ado2@szigetmonostor.hu	102	70/642-6049
Véghmann Tibor, településgondnok	telepulesgondnok@szigetmonostor.hu	110	70/374-0550
Pintér-Fekete Katalin, igazgatási előadó	igazgatasieloado@szigetmonostor.hu	114	70/374-0548
Dudásné Ulrich Mária pénzügyi adminisztrátor	gazdalkodas@szigetmonostor.hu	106	70/503-8598
Balláné Nagy Gabriella, gazdalkodási ügyintéző	gazdalkodas2@szigetmonostor.hu	106	70/374 0549
Szalai Zoltánné, pénzügyi előadó	penzugy@szigetmonostor.hu	105	70/374-0547
Gyuricza Ágnes, hivatalsegéd		107	70/377-4217
Kiss Bernadett, adminisztrátor	adminisztrator@szigetmonostor.hu	112	70/705-6273



ELSŐSEGÉLY PONTOK

ELSŐSEGÉLY KÉSZÜLÉKEK:

Szigetmonostor

Faluházban (Árpád u. 5.)

Horány

Gödi hajóátkelő révházban

(Nagyduna sétány)



KLÍMÁSZ 

Kubicsek Márk
+36 20 508 9885
 kubicsekklima@gmail.com

-  **KLÍMA**
-  **HŐSZIVATTYÚ**
-  **LÉGKEZELŐ BERENDEZÉSEK**
-  **ÉPÜLETGÉPÉSZET**

BARKÁCSCENTRUM

ÉPÍTŐIPARI ÉS KERTI GÉPEK KÖLCSÖNZŐ ÉS SZERVIZ



- SZERSZÁMOK
- TARTOZÉKOK
- VÉDŐFELSZERELÉSEK
- JAVÍTÁS
- KARBANTARTÁS

Szigetmonostor, Damjanich u. 16.
06 20 99 57 157

Ez az Ön

HIRDETÉSI HELYE, INFORMÁCIÓ: HANTOS.ZOLTAN@GMAIL.COM



CSERKER
Építőanyag kereskedés

**ÉPÍTŐANYAG KEDVEZŐ ÁRON,
GYORS KISZÁLLÍTÁSSAL**

Cím: 2021 Tahitótfalu, Béke út 2167 hrsz.	Nyitva tartás: H-P.: 7:00-16:00 SZ.: 7:00-12:00	Tel.: +36 20/277-1191 +36 20/803-2800 +36 26/340-105
---	---	--

www.cserkerepitoanyag.hu

Ez az Ön

HIRDETÉSI HELYE, INFORMÁCIÓ: HANTOS.ZOLTAN@GMAIL.COM




Kérjük támogassa a szigeti tűzoltóság működését, fejlődését!

Szigetmonostor ÖTE
TŰZOLTÓSÁG

2015 Szigetmonostor,
 Madárbarát park 5.
 Tel.: 06 30/621 2960



bankszámlaszám:
11742087-24285012-00000000

Segítsen, hogy segíthessünk!
 Köszönjük!

ELEKTROMOS BUSZ

JÁRAT SZÁM	Klíma-központ	Szabadság tér	Iskola	Bölcsőde	Fenyő utca	Torony	Ibolya utca	Bölcsőde	Klíma-központ	Szabadság tér	Iskola
1. ▲	6:40	-	-	-	6:58	7:00	7:02	7:09	7:11	7:13	7:15
2. ▲	-	-	7:16	-	7:28	7:30	7:32	7:39	7:41	7:43	7:45
3. ▲	14:10	14:12	14:14	14:16	14:26	14:28	14:30	14:37	14:39	14:41	14:43
4. ▲	15:56	15:58	16:00	16:02	16:12	16:14	16:16	16:23	16:25	16:27	16:30
5. ▲	-	-	16:30	16:32	16:42	16:44	16:46	16:53	16:55	-	-

▲ Csak tanítási napokon

GÖDI HAJÓ MENETREND		DUNAKESZI KOMP MENETREND		PÁSZTOR RÉV MENETREND		HATÁRCSÁRDA RÉVMENETREND			
Érvényes: 2021. 05.01-től 06-70/360-6395		 06-26/393-795 Munkanapokon reggel 6:00 és 8:00 óra között a két komp igény szerint párhuzamosan üzemel, 10 percenként jár.		06-20/232-4307 *		 06-20/554-0474 **			
ÓRA	HORÁNY	ALSÓGÖD	HORÁNY	DUNAKESZI	ÓRA	SZIGET-MONOSTOR	SZENT-ENDRE	SZIGET-MONOSTOR	HATÁR-CSÁRDA
	PERC		PERC			PERC		PERC	
4	-	-	-	-	4	-	-	-	-
5	00 [●] , 25 [●] , 55 [●]	05 [●] , 30 [●]	25 [●] , 45 [●]	35 [●] , 55 [●]	5	30 [●]	35 [●]	00, 30 [●] , 45 [●]	02, 32 [●]
6	20, 45 [●]	00 [●] , 25, 50 [●]	05 [●] , 25, 45,	15 [●] , 35 55	6	00 [●] , 30	05 [●] , 35	-	-
7	20, 50 [●]	25, 55 [●]	05,25,45	15, 35, 55	7	00 [●] ,10,30 [●] ,40 [●]	05 [●] ,15,35 [●] ,45 [●]	-	-
8	25*	00 [●] ,30*	05,25,45	15, 35, 55	8	30	35	-	-
9	25	30	05,25,45	15, 35, 55	9	30	35	-	-
10	25	30	05,25,45	15, 35, 55	10	30	35	-	-
11	25	30	05,25,45	15, 35, 55	11	30	35	-	-
12	25	30	05,25,45	15, 35, 55	12	30	35	-	-
13	25	30	05,25,45	15, 35, 55	13	30	35	-	-
14	25, 55 [◆]	30	05,25,45	15, 35, 55	14	00, 30	05, 35	-	-
15	25	00 [◆] , 30	05,25,45	15, 35, 55	15	00, 30	05, 35	-	-
16	00 [◆] , 25*, 30 [●]	05 [◆] , 30*, 35 [●]	05,25,45	15, 35, 55	16	00, 30	05, 35	-	-
17	00 [●] , 25*, 30 [●]	05 [●] ,30*, 35 [●]	05,25,45	15, 35, 55	17	00, 30	05, 35	-	-
18	00 [●] , 25*, 30 [●]	05 [●] , 30*, 35 [●]	05,25,45	15, 35, 55	18	00, 30	05, 35	-	-
19	25*, 30 [●]	30*, 35 [●]	05,25,45	15, 35, 55	19	30	35	-	-
20	25*, 30 [●]	30*, 35 [●]	05, 25	15, 35	20	30	35	-	42
21	25*, 30 [●]	30*, 35 [●]	-	-	21	-	-	05 [●] , 10 [●] , 40	07 [●] , 12 [●] , 42
22	-	-	-	-	22	-	-	10 [●]	12 [●]
23	-	-	-	-	23	-	-	-	-

● Csak munkanapokon

* Csak hétfőn és ünnepnapokon

● Csak bejelentésre. Bejelentés 24 órával előre, *telefonon / **sms-ben

◆ Csak tanítási napokon közlekedik

HATÁRCSÁRDAI AUTÓSKOMP – INFORMÁCIÓK

Kérjük Tisztelt Utasainkat, hogy tömbjegyváltási szándékukat telefonon a megváltás előtt legalább egy nappal jelezzék!

Tömbjegy rendelés esetén hívandó telefonszám: **06 20/912-2952**

A tömbjegy az év bármely napján megváltható, nincs havi rendszerességhez kötve, viszont folyó év XII. hó 31. után nem használható. 40 alkalommal biztosít átkelést a tömbön feltüntetett rendszámú gépkocsi és vezetője együttes utazása esetén.

40 átkelésre alkalmas tömbjegy ára: 25 000 ft.